

**Виконання пункту 38 Ліцензійних умов
провадження освітньої діяльності закладів освіти
доцентом кафедри теорії і методики фізичного виховання
Солопчуком Дмитром Миколайовичем
за 2019-2024 роки**

1	1. Боднар А., Солопчук Д., Стасюк І. Аналіз динаміки сформованості когнітивного компоненту готовності майбутніх учителів фізичної культури до олімпійської освіти молодших школярів / Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини / [редкол.: ЄдинакГ.А. (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка. 2019. Випуск 14. - С. 27-31. (фахова).
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	1. Член редакційної колегії Збірника наукових праць «Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти Кам'янець-Подільський національний університет 2019. 2020, Випуски 8, 9 та збірника за підсумками звітної науково-практичної конференції викладачів та аспірантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (2019 р.).
9	
10	
11	
12	1. Солопчук Д. М., Боднар А. О. Ставлення студентів ЗВО до фізичної культури в умовах сучасної вищої школи / Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових праць / [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. — Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2019. — Випуск 8. — С.148-152.
13	
14	1. керував дослідженням по реалізації комплексної теми «Теоретико-методичні основи залучення студентської та учнівської молоді до оздоровчої рухової активності», державний реєстраційний номер 0116U008407 (2019 р.)
15	
16	
17	
18	
19	
20	

Науково-педагогічний працівник



Дмитро СОЛОПЧУК

Добавлено примечание ([YUV1]): 1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;

Добавлено примечание ([YUV2]): 2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;

Добавлено примечание ([YUV3]): 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);

Добавлено примечание ([YUV4]): 4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензії, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;

Добавлено примечание ([YUV5]): 5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;

Добавлено примечание ([YUV6]): 6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;

Добавлено примечание ([YUV7]): 7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;

Добавлено примечание ([YUV8]): 8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або ...

Добавлено примечание ([YUV9]): 9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта ...

Добавлено примечание ([YUV10]): 10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проєктах, залучення до ...

Добавлено примечание ([YUV11]): 11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше ...

Добавлено примечание ([YUV12]): 12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультативних (дорадчих), та/або науково-експертних ...

Добавлено примечание ([YUV13]): 13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою ...

Добавлено примечание ([YUV14]): 14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського ...

Добавлено примечание ([YUV15]): 15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних ...

Добавлено примечание ([YUV16]): 16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами ...

Добавлено примечание ([YUV17]): 17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових ...

Добавлено примечание ([YUV18]): 18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових ...

Добавлено примечание ([YUV19]): 19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;

Добавлено примечание ([YUV20]): 20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).

Завідувач кафедри



Юрій ЮРЧИШИН

